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平成１８年第２回 南あわじ市・洲本市 小中学校組合議会臨時会 

平成１８年５月１日（月） 

                          午後 １時３０分  開 議 

 

議 事 日 程 

 

日 程 第 １  選挙第１号 副議長の選挙 

日 程 第 ２        議席の指定 

日 程 第 ３        会議録署名議員の指名 

日 程 第 ４        会期の決定 

日 程 第 ５  同意第１号 南あわじ市・洲本市小中学校組合監査委員の選任につ

いて 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  名 田 英 樹 君   ２ 番  氏 田 年 行 君 

  ３ 番  岡 崎   稔 君   ４ 番  木 戸 祥 行 君 

  ５ 番  滝 本 文 男 君   ６ 番  小 嶋 節 士 君 

  ７ 番  木 戸 秀 行 君   ８ 番  森 上 祐 治 君 

  ９ 番  小 島   一 君   10 番  木 曽 弘 美 君 

 

欠 席 議 員（０名） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  山 田   充 君 

           教育総務課課長補佐  湯 浅 豊 秋 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管理者南あわじ市長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     柳   実 郎 君 

       副管理者南あわじ市助役     川 野 四 朗 君 

       組 合 収 入 役     長 江 和 幸 君 

       組 合 教 育 長     塚 本 圭 右 君 

       洲 本 市 教 育 長     三 倉 二九満 君 

       教 育 部 長     中 島 義 晴 君 

       教 育 部 次 長     柳 本 佳 博 君 

       学 校 教 育 課 長     当 村 雅 美 君 

       人 権 教 育 課 長     北 川 泰 大 君 
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午後 １時５２分 開会 

〇議長（木曽弘美君） 開会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

若葉の鮮やかな季節となりました。議員各位には何かとご多用の中、本日の臨時議

会にご参集を賜り、厚くお礼申し上げます。 

さて、本日提案されます案件は、人事案件１件でありますが、慎重にご審議の上、

適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たってのあいさつといたしま

す。 

続いて、議員に大幅な変更がございましたので、事務局より議員及び執行部の紹介

をいたします。 

○事務局長（山田 充君） 今回、洲本市と五色町の合併に伴い、新生洲本市が２月

１１日に誕生し、３月１９日の議会選挙で新たな議員が選出され、４月１１日の初議

会において５名の選任同意が得られましたので、ご報告いたします。 

  本日、初顔合わせの方もあるかと思いますので、事務局より紹介させていただきま

す。 

  恐れ入りますが、お名前をお呼びしますので、ご起立をお願いします。 

  洲本市選出の名田英樹議員です。氏田年行議員です。岡崎 稔議員です。木戸祥行

議員です。滝本文男議員です。 

  次に、南あわじ市選出議員の紹介に移らせていただきます。小嶋節士議員です。木

戸秀行議員です。森上祐治議員です。小島 一議員です。木曽弘美議長でございます。 

  続きまして、執行部の紹介を行います。 

  まず、管理者 中田勝久南あわじ市長です。副管理者 柳 実郎洲本市長です。副

管理者 川野四朗南あわじ市助役です。組合収入役 長江和幸南あわじ市収入役です。

組合教育長 塚本圭右南あわじ市教育長です。洲本市教育長 三倉二九満です。教育

部長 中島義晴です。教育部次長 柳本佳博です。学校教育課長 当村雅美です。人

権教育課長 北川泰大です。そして私、教育総務課長の山田 充でございます。 
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  以上で、議員及び執行部の紹介を終わらせていただきます。 

  皆さん、今後ともよろしくお願いいたします。 

〇議長（木曽弘美君） 続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがご

ざいます。 

〇管理者（南あわじ市長 中田勝久君） まさに、春本番を迎え、青葉、若葉が目に入

るすばらしい季節を迎えております。本日、平成１８年第２回南あわじ市・洲本市小

中学校組合議会臨時会のご案内を申し上げましたところ、皆さん方には昼間何かとお

忙しい中、ご出席賜りまして誠にありがとうございます。 

  また、洲本市におかれましては、新しい議員の選挙があり、５名の議員の選出とい

うことでございます。 

  また、私ども南あわじ市議会の皆さんとともに力を合わせて、すばらしい教育の創

造にお力添えを賜りますよう、お願い申し上げる次第でございます。 

  本日ご提案申し上げます案件は、同意第１号、南あわじ市・洲本市小中学校組合監

査委員の選任でございまして、議会議員の中からの選出でございます。このあと皆さ

ん方にご提案申し上げますので、よろしくお願いを申し上げまして、冒頭のごあいさ

つにかえたいと思います。 

  よろしくお願いいたします。 

〇議長（木曽弘美君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成１８年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

日程第１、選挙第１号「副議長の選挙」を行います。 

お諮りします。 
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選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選によ

り行いたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

お諮りします。 

指名の方法については、議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長が指名することに決定いたしました。 

それでは、副議長に名田英樹君を指名します。 

お諮りします。 

ただいま指名しました名田英樹君を副議長の当選人と定めることに、ご異議ありま

せんか 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名しました名田英樹君が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました名田英樹君が議場におられますので、会議規則第

３１条第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 

それでは、当選の承諾を兼ねて就任のあいさつをお願いします。 

○副議長（名田英樹君） 一言ごあいさつを申し上げます。 

ただいま議員各位のご推挙によりまして、副議長に就任させていただきましたこと、

この上ない光栄に存じます。と同時に、責任の重大さを痛感いたしております。 
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もともと浅学非才の私でございますが、本議会が公正かつ円満に運営されますよう、

誠心誠意努力いたす所存でございます。さらなる議員各位のご指導、ご鞭撻をお願い

申し上げまして、ごあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

○議長（木曽弘美君） 副議長のあいさつが終わりました。 

  日程第２、「議席の指定」を行います。 

今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定いたします。 

日程第３、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により議長より指名いたします。 

６番 小嶋節士君、７番 木戸秀行君にお願いいたします。 

日程第４、「会期の決定」を議題とします。 

お諮りします。 

今期臨時議会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

日程第５、同意第１号「南あわじ市・洲本市小中学校組合監査委員の選任につい

て」を議題とします。 

岡崎 稔議員については議場におられますので、退場をお願いします。 

（岡崎 稔議員 退場） 

○議長（木曽弘美君） これより上程議案に対する管理者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 
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○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、同意第１号「南あわじ市・洲本市

小中学校組合監査委員の選任について」の提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

  住  所  洲本市五色町鮎原小山田１０２９番地。 

  氏  名  岡崎 稔。 

  生年月日  昭和２２年１０月１３日生まれ。 

  任  期  平成１８年５月１日から平成２２年３月１８日まで。 

  岡崎 稔議員は、人格高潔にして識見ともにすぐれており、南あわじ市・洲本市小

中学校組合議会選出の監査委員として適任であると存じます。 

  ここで、その選任をお願いしたいと思う次第でございます。 

  ご同意のほど、よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（木曽弘美君） 上程に対する説明が終わりました。 

これより質疑を行います。順次発言を許します。 

質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） 質疑がないようですので、これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします。 

  本件は、人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに表決に入り

たいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、直ちに表決に入ります。 

ただいま上程中の同意第１号を採決します。 
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  この採決は、起立によって行います。 

  本案に同意することに賛成の方はご起立願います。 

（起立多数） 

〇議長（木曽弘美君） 起立多数であります。 

したがって、同意第１号は同意することに決定いたしました。 

岡崎 稔議員の入場を許可いたします。 

（岡崎 稔議員 入場） 

○議長（木曽弘美君） 以上で本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成１８年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会いたします。 

  閉会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

  本会では、監査委員の選任同意について審議をお願いしましたが、議員各位のご精

励により、無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶の至りでござ

います。 

議員各位をはじめ執行部の皆様方には、お体をご自愛なされまして、ますますのご

活躍を心からお祈り申し上げます。 

また、本組合がますます発展されますことをご祈念申し上げまして、閉会のあいさ

つとします。 

ありがとうございました。 

  続いて、副管理者 洲本市長 柳 実郎君よりあいさつがございます。 

〇副管理者（洲本市長 柳 実郎君） ５月に入りまして、早速に夏日に見舞われまし

た本日、皆さん方にはご足労、そしてご審議をいただきましてありがとうございます。 

  今日もこちらへ来る道すがら、こいのぼりが勢いよく泳いでおるのを見まして、あ

あ端午の節句は間近だなあということを思いました。 

  時が移りましても、また行事の形が変わりましても、やはり子どもたちの健全な成
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長を願うと、こういうことをお互いに確認しながら、閉会のごあいさつといたします。 

  本日はどうもありがとうございました。 

午後 ２時０２分 閉会 

 


